

Care
by GADNIC

DEPILADORA UNIVERSAL

HAIR REMOVER · DEPILADORA UNIVERSAL



DEPI0034

LEA ATENTAMENTE ANTES DE USAR · READ CAREFULLY BEFORE USE · LEIA ATENTAMENTE ANTES DE
UTILIZAR

ÍNDICE • CONTENTS • ÍNDICE

ESPAÑOL	03
Manual de Usuario	
ENGLISH	05
User Manual	
PORTUGUÊS	07
Manual do Utilizador	

ES — ESPAÑOL

MANUAL DE USUARIO

DEPILADORA UNIVERSAL · USO FEMENINO

LEA ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES ANTES DE SU USO.
RESERVE ESTE MANUAL PARA FUTURAS CONSULTAS.

CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO

TIPO	Depiladora / rasuradora universal de uso femenino
USO RECOMENDADO	Piernas, axilas, bikini, labio superior, brazos y zonas sensibles
ALIMENTACIÓN	1 pila AA (LR6) de 1,5 V — no recargable
CABEZAL	Cabezal flotante de acero inoxidable — giratorio y desmontable
INTERRUPTOR	3 posiciones: I (encendido) · O (apagado) · ▼ (apertura del compartimento de pilas)
COMPONENTES	1 Tapa protectora · 2 Cabezal cortante · 3 Cuerpo / mango · 4 Cepillo de limpieza
HIGIENE	Para uso personal individual únicamente

A — MODO DE USO

1. RETIRAR LA TAPA PROTECTORA

Retire la tapa protectora **(1)** del cabezal cortante antes de usar la depiladora.

2. ENCENDER EL APARATO

Gire el interruptor **(3)** a la posición **I** para encender la depiladora.

3. DEPILACIÓN

Apoye el cabezal **(2)** plano sobre la piel y desplácelo suavemente por la zona a depilar. Puede usar movimientos circulares o lineales según su preferencia.

- Oriente el flujo de aire hacia abajo para mejores resultados.
- No presione con fuerza — el peso del aparato es suficiente.

4. APAGAR EL APARATO

Tras el uso, gire el interruptor de vuelta a la posición **O** para apagar la depiladora. Vuelva a colocar la tapa protectora para guardar el aparato.

B — LIMPIEZA DEL CABEZAL

1. DESMONTAR EL CABEZAL

Gire el cabezal cortante **(2)** en sentido antihorario y tire de él hacia arriba para desmontarlo. Golpee suavemente el cabezal sobre una superficie plana para eliminar los restos de vello.

2. LIMPIAR CON EL CEPILLO

Use el cepillo **(4)** para eliminar el vello restante desde el interior del cabezal.

- **No** limpie la parte superior del cabezal con el cepillo.
- **No** limpie el cabezal con agua.
- Para volver a colocar el cabezal, gírelo en sentido horario hasta que encaje.

C — CAMBIO DE PILA

1. ABRIR EL COMPARTIMENTO DE PILA

Gire el interruptor **(3)** a la posición **▼** y abra el compartimento de pila. Sustituya la pila respetando la polaridad indicada. Use pila **AA (LR6) de 1,5 V**. Cierre el interruptor girándolo a la posición **O**.

- Retire las pilas gastadas en el menor tiempo posible para evitar fugas.
- Elimine las pilas usadas según la normativa ambiental local.
- No recargue pilas no recargables.

AVISOS IMPORTANTES

- Mantenga el aparato seco. No es un juguete — manténgalo fuera del alcance de niños y mascotas.
- No apto para personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas sin supervisión.
- No use sobre piel irritada, cortada o con erupciones.
- No use el aparato con el cabezal dañado.
- Por razones higiénicas, este aparato está diseñado para uso **personal e individual**.
- Las pilas pueden tener fugas si están descargadas o si no se usan durante un tiempo prolongado. Evite el contacto con la piel.
- No cortocircuite los terminales de las pilas. Deseche las pilas correctamente.
- Conserve este manual para futuras consultas. Sujeto a cambios sin previo aviso.

EN — ENGLISH

USER MANUAL

UNIVERSAL HAIR REMOVER · FOR WOMEN

READ THE INSTRUCTIONS CAREFULLY BEFORE USE.
KEEP THIS MANUAL FOR FUTURE REFERENCE.

PRODUCT SPECIFICATIONS

TYPE	Universal hair remover / shaver for women
RECOMMENDED USE	Legs, underarms, bikini line, upper lip, arms and sensitive areas
POWER	1× AA (LR6) 1.5 V battery — non-rechargeable
SHAVER HEAD	Floating stainless steel head — rotating and detachable
SWITCH	3 positions: I (on) · O (off) · ▼ (open battery compartment)
COMPONENTS	1 Protection cover · 2 Shaver head · 3 Body / handle · 4 Cleaning brush
HYGIENE	For single personal use only

A — HOW TO USE

1. REMOVE THE PROTECTION COVER

Remove the protection cover **(1)** from the shaver head before using the appliance.

2. SWITCH ON

Turn the switch cap **(3)** to position **I** to switch on the appliance.

3. HAIR REMOVAL

Guide the shaver head **(2)** flat and slowly over your skin. Depending on your preference, use it in circular or linear movements.

- Direct the airflow downwards for best results.
- Do not press hard — the weight of the appliance is sufficient.

4. SWITCH OFF

After use, turn the switch cap back to position **O** to switch off. Replace the protection cover before storing the appliance.

B — CLEANING

1. REMOVE THE SHAVER HEAD

Turn the shaver head **(2)** counterclockwise and pull it off. Gently tap it on a flat surface to dislodge hair clippings from inside.

2. BRUSH CLEAN

Use the brush **(4)** to wipe off hairs from inside the shaver head.

- **Do not** brush the top of the shaver head.
- **Do not** clean the shaver head with water.
- To reattach the shaver head, turn it clockwise until it locks in place.

C — BATTERY REPLACEMENT

1. OPEN THE BATTERY COMPARTMENT

Turn the switch cap **(3)** to the **▼** position and open the battery compartment. Replace the battery observing the correct polarity. Use an **AA (LR6) 1.5 V** battery. Close the switch cap by turning it to the **O** position.

- Remove exhausted batteries promptly to avoid leakage.
- Dispose of used batteries in accordance with local environmental regulations.
- Do not recharge non-rechargeable batteries.

IMPORTANT NOTICES

- Keep the appliance dry. This is not a toy — keep out of reach of children and pets.
- Not suitable for use by persons with reduced physical, sensory or mental capabilities without supervision.
- Do not use on irritated, cut or broken skin.
- Do not use with a damaged shaver head.
- For hygienic reasons, this appliance should only be used by **one person**.
- Batteries may leak if empty or not used for a long time. Avoid skin contact with leaked battery fluid.
- Do not short-circuit battery terminals. Dispose of batteries safely.
- Keep this manual for future reference. Subject to change without notice.

PT — PORTUGUÊS

MANUAL DO UTILIZADOR

DEPILADORA UNIVERSAL · USO FEMININO

LEIA ATENTAMENTE AS INSTRUÇÕES ANTES DE UTILIZAR.
GUARDE ESTE MANUAL PARA CONSULTAS FUTURAS.

ESPECIFICAÇÕES DO PRODUTO

TIPO	Depiladora / barbeadora universal de uso feminino
UTILIZAÇÃO RECOMENDADA	Pernas, axilas, linha do biquíni, lábio superior, braços e zonas sensíveis
ALIMENTAÇÃO	1 pilha AA (LR6) de 1,5 V — não recarregável
CABEÇA DE CORTE	Cabeça flutuante de aço inoxidável — giratória e amovível
INTERRUPTOR	3 posições: I (ligado) · O (desligado) · ▼ (abrir compartimento de pilha)
COMPONENTES	1 Tampa protectora · 2 Cabeça de corte · 3 Corpo / punho · 4 Escova de limpeza
HIGIENE	Para uso pessoal individual apenas

A — MODO DE UTILIZAÇÃO

1. RETIRAR A TAMPA PROTECTORA

Retire a tampa protectora (1) da cabeça de corte antes de utilizar o aparelho.

2. LIGAR O APARELHO

Rode o interruptor (3) para a posição I para ligar o aparelho.

3. DEPILAÇÃO

Guie a cabeça de corte (2) plana e suavemente sobre a pele. Conforme a sua preferência, utilize-a com movimentos circulares ou lineares.

- Dirija o fluxo de ar para baixo para melhores resultados.
- Não pressione com força — o peso do aparelho é suficiente.

4. DESLIGAR O APARELHO

Após o uso, rode o interruptor de volta à posição O para desligar. Recoloque a tampa protectora antes de guardar o aparelho.

B — LIMPEZA

1. DESMONTAR A CABEÇA DE CORTE

Rode a cabeça de corte (2) no sentido anti-horário e retire-a. Bata-a suavemente numa superfície plana para soltar os restos de pelos do interior.

2. LIMPAR COM A ESCOVA

Utilize a escova (4) para remover os pelos do interior da cabeça de corte.

- Não limpe a parte superior da cabeça de corte com a escova.
- Não limpe a cabeça de corte com água.
- Para recolocar a cabeça de corte, rode-a no sentido horário até encaixar.

C — SUBSTITUIÇÃO DA PILHA

1. ABRIR O COMPARTIMENTO DA PILHA

Rode o interruptor (3) para a posição ▼ e abra o compartimento da pilha. Substitua a pilha respeitando a polaridade indicada. Utilize uma pilha AA (LR6) de 1,5 V. Feche o interruptor rodando-o para a posição O.

- Retire as pilhas gastas o mais rapidamente possível para evitar fugas.
- Elimine as pilhas usadas de acordo com a regulamentação ambiental local.
- Não recarregue pilhas não recarregáveis.

AVISOS IMPORTANTES

- Mantenha o aparelho seco. Não é um brinquedo — mantenha fora do alcance de crianças e animais.
- Não adequado para uso por pessoas com capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas sem supervisão.
- Não utilize sobre pele irritada, cortada ou com erupções cutâneas.
- Não utilize com a cabeça de corte danificada.
- Por razões higiénicas, este aparelho deve ser utilizado apenas por **uma pessoa**.
- As pilhas podem ter fugas se estiverem gastas ou não utilizadas por um longo período. Evite o contacto da pele com o líquido derramado.
- Não curto-circuite os terminais das pilhas. Elimine as pilhas em segurança.
- Guarde este manual para consultas futuras. Sujeito a alterações sem aviso prévio.

¿Necesitás ayuda?

Ingresa a nuestro soporte técnico
escaneando el QR o escribinos por
nuestros canales oficiales.



11 6260 1114 (sólo texto)



serviciotecnico@bidcom.com.ar



www.bidcomservice.com.ar

Bidcom
SERVICE

